

传递温暖 弘扬美德

——我市各社区开展母亲节活动

母亲节临近,我市各个社区纷纷开展形式多样的母亲节主题活动,为母亲们送上节日祝福与关怀,在弘扬传统美德和优良家风的同时,进一步促进了社区和谐发展。

市为民社会工作服务中心联合市民政局、昆仑山地质博物馆管理中心等共建单位,以“居家养老显真爱、贴心服务暖人心”为主题,聚焦居家老年群体开展了母亲节活动。活动包含手作体验、文艺汇演、公益服务三个特色环节。在“暖心手作工坊”现场,黏土、彩纸与各类手工工具整齐排列,母亲们在专业手工老师的指导下,化身“艺术家”精心创作。从揉塑花瓣、捏制花茎到组装造型,大家全神贯注,将对生活的热爱与对家人的牵挂融入作品中。在“感恩母爱”文艺汇演环节,盐湖社区日间照料中心的老年朋友为大家带来了歌舞《中国范儿》、手指舞《听我说谢谢您》、舞蹈《吉祥》和诗歌朗诵《赞美母亲》等精彩节目。同时,“温暖母亲”公益行同步开展,志愿者们走进活动现场,为孤寡老人提供多元化服务。专业理发师为她们修剪发型,医护人员细致地测量血压、提供健康咨询,并耐心解答日常保健问题。此外,志愿者们还与孤寡老人们围坐谈心,倾听她们的人生故事,用陪伴带来温暖。

建兴巷社区组织开展了“浓情五月 感恩母爱”系列活动,邀请社区卫生服务站医师开展关爱女性健康知识讲座。围绕女性疾病的早期预防和“两癌”筛查的相关知识,医师用通俗易懂的语言讲解了“两癌”的危害、主

要表现、发病诱因以及接种宫颈癌疫苗等内容,让现场妇女对如何防治“两癌”有了更深入的认识。同时,医师对居民提出的健康问题进行耐心答疑解惑,给予个性化的健康指导,倡导大家养成健康的生活方式。活动邀请了6名贫困母亲参加,社区工作人员了解她们的身体和生活情况,并送上慰问品,以实际行动向处境困难的贫困母亲伸出援助之手,让她们感受到节日的温暖。社区还邀请律师向辖区妇女群众详细讲解了保护妇女权益的相关法律法规,引导广大妇女群众通过法律维护自身权益,切实提高她们依法维权能力,预防和制止家庭暴力,使法治观念更加深入人心。

北郊社区党支部联合合格办医院党委开展了“融情感恩母亲节 绽放民族团结花”母亲节系列活动,对辖区60周岁以上老人,尤其是患有高血压、糖尿病等特殊人群进行体检,并依据检查结果进行“一对一”健康指导,提出预防措施与治疗建议。

光明路社区开展了母亲节慰问活动。社区工作人员走访了3户困境儿童家庭,为母亲们送上鲜花、慰问品及节日祝福。工作人员详细了解她们的家庭生活状况及孩子的身体情况,鼓励她们坚强面对困难,保持积极乐观的生活态度。一句句贴心问候、一份份暖心物资,让母亲

们真切感受到社区的关怀与温暖。

河西街道河滩社区新时代文明实践站开展了以“家风润廉心 感恩母亲节”为主题的母亲节活动。活动中,社区工作人员通过案例分析和互动交流相结合的方式,讲解了妇女健康知识、分享了家风廉洁和家风家训故事,引导大家注重家风家训的内涵。居民们踊跃发言,互相交流各自家庭传承下来的宝贵家训。此外,社区工作人员还向在场居民讲解了电信诈骗、中奖诈骗、冒充公检法工作人员诈骗等常见诈骗手法,并传授防范对策。活动现场还设置了猜谜语、两人三足跑、数字扫雷、互动游戏等趣味小游戏,将活动气氛推向高潮,居民们积极参与,欢声笑语充满了整个社区。活动最后,社区工作人员为参加活动的母亲们送上了康乃馨。(记者:马颜慧 朱玲玲 张紫艳 冯伟 张金凤 马俊杰 通讯员 张兰芳 李洪兰)



◀ 光明路社区开展母亲节慰问活动。

▼ 团结湖路社区表彰“好婆婆、好媳妇、优秀母亲”。



▲ 北郊社区为辖区老人开展健康体检活动。

◀ 建安社区包饺子聚餐活动。

